MaTtemaTuKa 3 KNACC

leneHue Ha ABY3HA4YHOEe YUCNO
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Pe3ynbraTr

» Tbl NO3HAKOMMLLbBCA C TMCbMEHHbIM NPUEMOM AeNeHuns
Ha ABY3Ha4YHOeE YnUCNo

» byaellb pellaTtb 334344, UCNOb3yA NMCbMEHHbIN
NPUEM AeNleHUA Ha ABY3HAYHOEe YMCAOo
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@%? Pasbupaem smecre

PaccmoTpum, Kak pasgenntb 608 Ha 19
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1. Jennm coTHM Ha 19, HO 6 Ha 19 He genuTcA, NO3TOMY NepBOe HEMNOJIHOE Ae/IMMOE
60 pnecaTkoB. B yactTHom byaet 2 umopsl.

2. 60 gennm Ha 19.
Mopbupaem undpy 4acTHOro, HauymHasn c 5.
5x19=95. Ay Hac 60. 5 - mHoro.

3. Mpobyem 3.
19 x 3=57.57< 60, 3Haunt 3 noaxoauT.

4. lNposepum 4.,
19 x 4=76. 76>60, 3HaunuT 4 He noaxoAmT.

5. Haxogum octatok. 60 mmnHyc 57 paBHO 3.0CTaTOK MeHbLUe aenntens

6. K Tpém gecAaTkam cHocum undpy eamHnu,. dennm 38 Ha 19

7.Bo3bmém no 2. lNposepsaem 19 x 2= 38

8. Haxoamm octaTtoK. 38 - 38=0

9. OctaTok paseH 0. [leneHne 3aKOH4YEHO. @ | ij"’"ci"caé”ﬁmcxm 0 M
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B% Pasbupaem Bmecre

PaccKa)ku, KaK BbINOJIHEHO AeneHue
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B% Pasbupaem Bmecre

BoccTtaHOBM 3anuUcb
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@'%nm\m—m. BaXXHo

CpaBHMBaA OCTAaTOK C Aenntenem, NnOMHU, OCTaTOK
AONXKeH bbiTb MeHbLUe aenutens
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m Caenaun cam

BbinonHu 3agaHue N2 3 Ha cTp.132 yuebHuKa(l u 2 ctonbuk)
Bblunucnaun s ctonbuk

. 3. BbinonHu penexue.
Mposepb cebs: 702 : 27 946 : 22 36 : 10
196 : 14 425 : 42 88 : 10
702| 27 900 : 45 550 : 11 802 : 10
70 : 26 600 : 25 111 : 10
54 126 720 : 15 408 : 51 4 : 10
— 819 : 90 615 : 15 1:10
162
162
0
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@% Pasbupaem Bmecre

Pewwu 3apauy.

OauH mactep mnsrotosun 357 netaneu 3a 21 aeHb, a Apyron mactep narotosmn 432 petanu
3a 24 pHA. CKONbKO AeTanen B AeHb U3rotaBamseann oba macrepa?

- 3HaA, YTO OAMH MacTep Bcero u3rotosua 357 getanen 3a 21 aeHb, YTO Mbl MOXeM y3HaTb? Kakum aencrsme?

- 3HaA, 4YTO BTOPOM macTep Bcero n3rotosmn 432 aetanu 3a 24 AHA, YTO Mbl MOXKEM Y3HATb? Kakum aencrtanem?
- 3HaA, CKO/IbKO AeTanen N3rotaBAMBAET KaXK/abl MAacTep B A€Hb, YTO Mbl MOXeM Yy3HaTb? Kaknum aencresmem?

BbinonHAeMm BblYUCNCHUA B CTONOUK

1)357 21 2)432)24 3)17+18=35(a.) — aenanu
21]717(A.)— nenan 1 mactep 3a 1 geHb 24 118 ( A.) — penan 2 mactep 3a 1 geHb 2 mactepa 3a 1 eHb
147 192
147 192

0 0)

OtseT: 35 pgetaneu genanu 2 macrepa 3a 1 geHpb
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https://lecta.rosuchebnik.ru;/

Caenaun cam

1.CoeanHM TaK, 4UTOObI NONYYNIUCL BEPHbIE PAaBEHCTBA

3. Pewu 3apauy Ne 4 Ha cTp. 132 yuebHUKa
1M 2 MM 12 MM
4. Bbibepu npaBUAbHbIN OTBET
Ha nowwns ogHoro KocTttoma Tpebyetca 2 m 10
8 oM 4 Mu 84 Mu CM TKaHU. HnKe 3anncaHa A/1MHa KYCKOB TKaHMW.
KaKkon HaMMEeHbLUNIN KYCOK TKaHU MOMKHO
MCNONb30BaTb ANA NOLWKMBA OAHOrO KOCTIOMA?

1)2101cm 2)2011cm 3)211cm 4)21 cm

45 oM TcM 7 MM

17 MM 450 cm

2. BbinonHu geneHue B cTonb6mK
5. Pewun 3apauy

324:27

306:17 [lepyumeTp MHOroyrosibHMKa 56 cm. [nuHa
432:54 oAHOW cTOPOHbl 14 cm. CKONbKO CTOPOH Y 3TOro
768;64 MHOrOYrosibHMKa?

MpoBepb ceba: 12 18 8 12
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https://lecta.rosuchebnik.ru/

Cnacubo 3a paborty, pebara!
Cnepyrouwan sctpeya 20 maa 8 16.00
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